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Persoonsgegevens

Datum

28 mei 2026

B© | Uitstel beantwoording vragen Moinat (3) Notânummer

2026-0000242787

Bijlagen
1. brief

2. scan 19 mei

3, scan 27 mei

Aanleiding

Op 6 mei jl. heeft het lid Moinat (Groep Markuszower) schriftelijke vragen gesteld
over door ouders ingediende herzieningsverzoeken op hun SGH-VSO. Voorgesteld
wordt de beantwoording van de vragen uit te stellen, zodat eerst de betreffende

ouders een reactie hebben ontvangen. De uitstelbrief is aangepast naar aanleiding
van de bespreking van zojuist.

Beslispunten ww” (
U

e Bent u akkoord met het uitstellen van de beantwoording van de vragen van (Jk
het lid Moinat? Zo ja, wilt u dan bijgevoegde uitstelbrief tekenen? 1

e Graag uw akkoord op het openbaar maken van deze en voorgaande nota's

(kenmerken 223593 en 237555), conform de beleidslijn Actieve

openbaarmaking.

Kernpunten
e Het lid Moinat heeft vragen gesteld over proces rondom herzieningsverzoeken

en de uitkomsten hiervan.

e In de meeste gevallen gaat het over het “openbreken” van VSO's. Hierover

beslist de civiele rechter.

e Bij sommige VSO's is door minFin aangegeven dat in geval van een mogelijk

novum, wij opnieuw met de ouder in gesprek gaan.

e Momenteel moeten nog circa 120 herzieningsverzoeken van een reactie

worden voorzien.

e Het heeft de voorkeur dat deze ouders de reactie op hun herzieningsverzoek
eerst ontvangen, voordat wij de Kamer hierover informeren.

e Het is de verwachting dat alle ouders de reactie op hun herzieningsverzoek
binnen nu en 4 weken hebben ontvangen.

Toelichting
Communicatie

Niet van toepassing.

Politiek/bestuurlijke context

De formele beantwoordingstermijn bedraagt drie weken. Dat betekent dat de

antwoorden uiterlijk op 27 mei 2026 bij de Kamer moeten liggen. Via een

uitstelbrief wordt een verlenging van drie weken gevraagd.
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Procesbelang v/d staat
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Programma DG Herstel

TER BESLISSING Programma DG

Aan Herstelbeleid

de staatssecretaris Herstel Toeslagen

Persoonsgegevens

Datum

27 mei 2026

BnO d Uitstel beantwoording vragen Moinat Nötanummer

2026-0000237255

Bijlagen
1. Brief

2. scan

Aanleiding

Op 6 mei jl. heeft het lid Moinat (Groep Markuszower) schriftelijke vragen gesteld
over door ouders ingediende herzieningsverzoeken op hun SGH-VSO. Voorgesteld
wordt de beantwoording van de vragen uit te stellen, zodat eerst de betreffende

ouders een reactie hebben ontvangen.

Beslispunten
« Bent u akkoord met het uitstellen van de beantwoording van de vragen van

het lid Moinat? Zo ja, wilt u dan bijgevoegde uitstelbrief tekenen?

e Graag uw akkoord op het openbaar maken van deze en voorliggende nota

(kenmerk 223593), conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking.

zjn dee

Kernpunten Veret0elen
e Het lid Moinat heeft vragen gesteld over proces rondom herzieningsverzoeken

en de uitkomsten hiervan. ‘bel, 4

e In de meeste gevallen gaat het over het “openbreken” van VSO's. Hierover
in andelns

beslist de civiele rechter. f 4
e Bij sommige VSO's is door minFin aangegeven dat in geval van een mogelijk ol onWanger

novum, wij opnieuw met de ouder in gesprek gaan.

e Wij hebben momenteel nog circa 120 herzieningsverzoeken in de afrondende

fase van behandeling.
e Het heeft de voorkeur dat deze ouders de uitkomst van hun

herzieningsverzoek eerst ontvangen, voordat wij de Kamer hierover

informeren.

« Het is de verwachting dat alle ouders de uitkomst van hun herzieningsverzoek
binnen nu en 4 weken hebben ontvangen.

Toelichting
Communicatie

Niet van toepassing.

Politiek/bestuurlijke context

De formele beantwoordingstermijn bedraagt drie weken. Dat betekent dat de

antwoorden uiterlijk op 27 mei 2026 bij de Kamer moeten liggen. Via een

uitstelbrief wordt een verlenging van drie weken gevraagd. Indien de uitstelbrief

niet tijdig bij de Kamer ligt, kan u volgende week naar de Kamer worden geroepen

wegens te late beantwoording.
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Procesbelang v/d staat
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Datum

19 mei 2026

O | Uitstel beantwoording vragen van het lid Moinat Notanummer
2026-0000223593

Bijlagen

1, Uitstelbrief

Aanleiding

Op 6 mei jl. heeft het lid Moinat (Groep Markuszower) schriftelijke vragen gesteld
over door ouders ingediende herzieningsverzoeken op hun SGH-VSO. Voorgesteld
wordt de beantwoording hiervan uit te stellen, zodat eerst de betreffende ouders

een reactie hebben ontvangen.

Beslispunten
e Bent u akkoord met het uitstellen van de beantwoording van de vragen van

het lid Moinat? Zo ja, wilt u dan bijgevoegde uitstelbrief tekenen?

+ Graag uw akkoord op het openbaar maken van deze nota, conform de
<t

beleidslijn Actieve openbaarmaking. tel 9d
Kernpunten
e Het lid Moinat heeft vragen gesteld over proces rondom herzieningsverzoeken

en de uitkomsten hiervan.

e Wij hebben nog circa 120 herzieningsverzoeken in de afrondende fase van

behandeling.
e Het heeft de voorkeur dat deze ouders de uitkomst van hun gae4t er het

herzieningsverzoek eerst ontvangen, voordat wij de Kamer hierover

PLO Fav.
informeren.

‘

e Het is de verwachting dat alle ouders hun uitkomst binnen nu en 4 weken “goen beelen
*

hebben ontvangen. vso's
Toelichting tewegelherd gt
Communicatie

Niet van toepassing. Immgies bj
Politiek/bestuurlijke context

De formele beantwoordingstermijn bedraagt drie weken. Dat betekent dat de

antwoorden uiterlijk op 27 mei 2026 bij de Kamer moeten liggen. Via een

uitstelbrief wordt een verlenging van drie weken gevraagd.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Procesbelang v/d staat
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